
Listopad, listopad, lísteček mi na dlaň spad.  

Zlatý lístek z javora, zima už jde do dvora.  

 

    

Výroba krásné koruny a náramků z barevných podzimních listů a květů děti moc bavila, zároveň je to skvělý způsob, 

jak se děti učí poznávat tvary a barvy podzimní přírody. Stačí jen oblepit kus papíru oboustrannou lepenkou a krásný 

přírodní šperk je na světě!        

    

Podzimní plody jsme letos využili k výrobě osobního prostírání, které si vyrábíme každý rok. Tentokrát jsme využili 

techniku obtiskování. Díky ní se děti seznámily s jablíčkem, bramborou, mrkví, ale také třeba s červenou řepou. 

      Oběd na vlastním prostírání nám chutná ještě o poznání více!        

     

Při tělocviku jsme si zahráli na houbičky a procvičili tak koordinaci a rovnováhu. Využili jsme také balanční chodníčky 

a náš oblíbený chodníček hmatový chodníček Muffík. 

 



     

     

    

Svatý Martin na nás ani letos nezapomněl a přijel nám vyprávět legendu o sobě a o žebrákovi, kterému v zimě 

poskytl půlku svého pláště. Děti si mohly s Martinem legendu zahrát. Martinovi jsme za celý týden nacvičili písničku, 

kterou jsme mu zazpívali a on nás za odměnu svezl na svém koni. Moc děkujeme za vzácnou návštěvu.       Pro děti je 

návštěva koní vždy silným zážitkem. 

    

Dráčku, dráčku, dráčku, dones mě až k mráčku… S dráčkem jsme procvičili jemnou motoriku na všechny způsoby        



 

Maya má narozeniny!        Všechno nejlepší! 

    

Ani v listopadu naši plavčíci nelenivěli        

  

Napsali jsme svá přání do dopisu a Ježíškovi ho připravili za okno. Ježíšek nás i tentokrát našel a druhý den dopis 

odnesl… Tak uvidíme, co letos nadělí pod školkový stromeček.        



    

Přípravy na vánoční jarmark a besídku pomalu začínají. Jako první jsme se vrhli na pečený čaj, ve kterém jsou jen 

samé dobroty.        Děti loupaly, škrabaly, krájely, a nakonec vše osladily a okořenily. Vše s naší minimální pomocí        

Skvělý způsob, jak u voňavé práce podpořit vývoj jemné motoriky a smyslů.        

 


